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Má to vlastně ještě smysl?
MILÍ HÁJŠTÍ!
Každé čtvrtletí usedám k počítači a přemýšlím, co bych Vám měla 

napsat. Co je důležité sdělit? Co by Vás mohlo zajímat? Co se po-
vedlo, co nás čeká? Někdy je toho tolik, že nevím, kde začít. A jindy 
naopak – i když se děje spousta věcí – přistihnu se u otázky, jestli 
má vůbec cenu to psát.

Proč? Protože se často od některých z  vás dozvím, že „noviny 
stejně nikdo nečte“. A když pak přesto věnuji několik dní tomu, abych 
poskládala různé informace a konečně listuji hotovým výtiskem, zjiš-
ťuji, že kdybych neotevřela témata já a neodevzdali článek: školka, 
kulturní komise, hasiči, sokolové, bylo by vedle příspěvku starostky 
často jen prázdné místo – ani kolegové ze zastupitelstva se totiž 
do psaní nehrnou. Řeším dilema, jestli obecní tiskovina, která má 
být prostorem pro nás – volené zástupce obce, abychom Vás mohli 
informovat a zůstat s Vámi v kontaktu i  jinak než jen na úředních 
deskách a veřejných schůzích zastupitelstva, má vlastně smysl.

Každé číslo se proto snažím využít k  tomu, abych Vám po-
skytla souhrn důležitých informací – co se v obci událo a co je 
v nejbližší době před námi.

Někdy jde o dokončené projekty, jindy o plány, výzvy nebo rozhod-
nutí, která se dotknou každodenního života nás všech.

Na druhou stranu – pokaždé, když mi někdo řekne: „Četla jsem 
ten článek v obecních novinách...“ nebo „Líbilo se mi, jak jste to na-
psala“, získávám malý, ale důležitý důvod pokračovat.

Takže možná to není o tom, že by to nemělo smysl. Možná jen po-
třebuju slyšet od Vás, co byste v těchto novinách chtěli číst. A možná 
také naši zastupitelé potřebují povzbudit – vědět, že jejich příspěvek 
někdo ocení, že slova mají váhu, když jsou míněna upřímně a s chu-
tí něco sdílet.

Pokud jste dočetli až sem – děkuji. A pokud máte chuť mi napsat, 
co by Vám v příštích číslech nemělo chybět, budu ráda. Pokud mi 
napíšete, že naše tiskovina jsou jen vyhozené peníze – i tento názor 
respektuji.

Přeji Vám klidné a pohodové sváteční dny plné odpočinku, pří-
jemných setkání a v novém roce hodně štěstí.

IRENA PIPIŠKOVÁ

Závěrem tradiční citát: „Když vidíš v někom něco krásného, řekni mu 
to! Zabere ti to vteřinu a jemu to třeba utkví v hlavě na celý život.“

Zdroj místoproženy.cz

JAKÝ BYL ROK 2025 
Přiblížil se konec roku a nastalo období, které bývá zpravidla ča-

sem bilancování a zároveň také časem plánování.
Pro naši obec byl obdobím každodenní intenzivní práce, časem 

důležitých rozhodnutí i časem viditelných změn, které, věřím, posu-
nou naši obec dopředu.

Máme za sebou několik úspěšných investic do rozvoje obce 
a zlepšení každodenního života. Díky dotačním titulům se nám po-
dařilo provést rekonstrukci ulice Mlýnská, koupit malotraktor s do-
plňky. Z vlastních zdrojů jsme vyměnili střechu na čp. 141, vyměnili 
topný systém v mateřské škole, dokončili fasádu objektu Sokolovny, 
vybudovali chodník.  Pokračovala také údržba a modernizace míst-
ních komunikací, doplnili jsme obecní techniku a podařilo se realizo-
vat i několik menších, ale důležitých projektů, které zvyšují komfort 
a bezpečí v obci. 

Rok 2025 byl také bohatý na kulturní a společenské dění. Tradič-
ní akce jako rozsvícení vánočního stromku, masopust, dětský den 
či letní slavnosti opět přilákaly mnoho návštěvníků a  potvrdily, že 

naše obec žije aktivně a s chutí se setkávat. Významnou událostí 
byl oslava 20. výročí partnerství s obcí Kreischa. Děkuji všem dob-
rovolníkům, spolkům, kulturní komisi i zaměstnancům obce, kteří se 
na přípravě a průběhu akcí podíleli.

Nezastavil se ani rozvoj v oblasti plánování a přípravy budoucích 
projektů. Pokračujeme v práci na územním plánu, řešíme bytovou 
problematiku a připravujeme podklady pro další investice, které mají 
přispět ke zkvalitnění služeb i  infrastruktury v obci. Nezastavily se 
proto zejména naše úřednice – ony vědí, že si jejich práce vážím!

Na tomto místě se sluší poděkovat také partnerům a firmám, které 
se podílely na podpoře obce – ať už formou spolupráce, darů nebo 
technické pomoci. Velmi si této podpory cením. Za spolupráci, trpěli-
vost a podporu a péči, kterou obci věnujete – ať už formou aktivního 
zapojování, účasti na akcích nebo prosté starosti o své okolí bych 
ráda poděkovala mnohým z vás. Obec není jen soubor budov a ulic. 
Obec tvoří lidé. A za to, jaká naše obec je, patří velký dík právě Vám.

Přeji Vám klidné a radostné Vánoce, pevné zdraví a do nového 
roku 2026 hodně energie, pohody a spokojenosti. Těším se na vše, 
co nás čeká, a věřím, že společnými silami budeme Háj u Duchcova 
dále rozvíjet. � IRENA PIPIŠKOVÁ
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PŘEDVÁNOČNÍ ÚVODNÍČEK

DOTAČNÍ TITULY
K výzvě MAS č. 1  k předkládání Žádos-

tí o  podporu v  rámci intervence 52.77. 
SP SZP 2021 – 2027 (vyhlášené 5.2.2025) 
podala OBEC dne 12.3.2023 žádost s regis-
tračním číslem 25/001/52775/334/001275 
- pod názvem „Pořízení komunální techniky 
pro údržbu obce Háj u Duchcova“.
Pořízení nové komunální techniky pro 
efektivnější údržbu obce:

Obec Háj u  Duchcova pořídila nový ma-
lotraktor s  kompatibilními komponenty – 
šípovým pluhem, sypačem, zametačem 

a  přívěsem. Tato moderní technika umož-
ní zajišťovat komplexní údržbu veřejných 
prostranství po celý rok. Nový malotraktor 
bude využíván k  odvozu bioodpadu a  od-
padu z  obecních košů a  menších ploch, 
k  pravidelnému čištění místních komunika-
cí a chodníků i k zimní údržbě, tedy posypu 
a odklízení sněhu.

Nákup nové techniky nahradí zastaralé 
stroje, sníží provozní náklady a díky úspo-
ře času i  financí umožní obci pokračovat 
v  údržbě svépomocí bez nutnosti využívat 
externí dodavatele. Moderní a  šetrná tech-
nologie tak přispěje k  vyšší kvalitě služeb 
i lepší péči o životní prostředí v naší obci.

DOTAČNÍ TITULY
Obec Háj u  Duchcova podala žádost 

o podporu z programu NPŽP: „ZLEPŠENÍ 
FUNKČNÍHO STAVU ZELENĚ VE MĚS-
TECH A  OBCÍCH“ - Číslo výzvy NPŽP 
4/2021 - NPZP-5.4.A na projekt s názvem: 
Výsadba stromů v Areálu pod Stropníkem.

Jedná se tak o další úpravu prostranství 
v  okolí budovy Sokolovny a  mezi travna-
tým fotbalovým hřištěm a  ulicí Mlýnskou: 
Výstupem projektu je dotvoření veřejného 

prostranství v  bezprostřední návaznosti na 
sokolovnu a hasičskou zbrojnici. 

Předmětem projektu je návrh výsadby 
stromů na veřejném prostranství v  lokalitě 
„Areál pod Stropníkem“, k.ú. Háj U Duchco-
va. Tento dokument slouží jako podklad pro 
žadatele o podporu v rámci Národního pro-
gramu Životního prostředí s  číslem výzvy 
4/2021, prioritní oblast 5 – životní prostředí 
ve městech a obcích, podoblast 5.4 – zlep-
šení funkčního stavu zeleně ve městech 

a  obcích s  podporovanou aktivitou 5.4.A  – 
zakládání a  obnova ploch zeleně včetně 
doprovodných vodních prvků přírodě blíz-
kého charakteru a  realizace opatření k  za-
jištění podmínek pro existenci volně žijících 
živočichů v  sídlech. Posudek je zpracován 
ve smyslu § 4 odstavce 3 zákona ČNR č. 
388/1991 Sb., o  Státním fondu životního 
prostředí České republiky. Podklad je zpra-
cován dle manuálu pro výsadbu stromů do-
stup

Dobrý den vážení přátelé
Závěr roku je období, jako žádné jiné. Jestli 

někdo prožívá vánoce a přelom roku naplno 
a nebo dělá, že tyhle datumy neexistují, to co 
kolem nás je, je prostě JINÉ, ať už si to při-
pouštíme nebo ne. V luftu to voní nejen vanil-
kou, ale i jakýmsi pnutím. Něco neviditelného 
nás tlačí do úkonů, které jsme oddalovali. Je 
to období zamyšlení, setkávání, odpouštění. 
Ale i období změn.   

Všude se smejčí, ale uklízí se i jinak, bez 
hadru a koštěte. Člověk má třeba něco, co 
už dlouho řeší, tak to chce dotáhnout do 
konce. Splnit úkoly. Odevzdat slíbené pro-
jekty. Chceme kostlivce ze skříně vypudit 
před začátkem nového roku. Kousnout do 
kyselého jablka a  vyřešit  nepříjemné. Na-
pravit nedorozumění s  tchýní, dát si zas 
skleničku s kámoškou, i když mě v létě na-
štvala. Omluvím se třeba i  manželovi, že 
jsem ho letos chtěla 365x zapíchnout. (No, 
tohle možná není nutno, on vás stejně bude 
vytáčet i příští rok).

Během roku nastaly i  různé změny, třeba 
jste se stěhovali, třeba měnili dodavatele 
energií, pojišťovnu, běhali po doktorech… 
a přišli domu a strčili papíry do přihrádky, vý-
hledově to založím. Teď je ten pravý čas, ote-
vřít šanony, vyhodit ukončené pojistky, založit 

si tam nové, vzít zápisník, zapsat telefon na 
nového lékaře, opravit si v diáři kdy, co a kolik 
platit. Já včera takový gruntung udělala. Ša-
non i zápisník jsem „zaktualizovala“ , z krabi-
ce se záručáky vyházela to, co už je dávno 
fyzicky na šrotišti. Zabralo mi to celý večer, 
ale lezla jsem o půlnoci do postele s pocitem 
vítězství, že jsem TO, do čeho se mi nechtělo, 
udělala. Závazek, že příští rok to budu dělat 
hezky průběžně, ten si tedy nedávám, znám 
se…

A také se v tomhle předsvátečním období 
dějí zázraky. Nemusí to být zrovna vykopá-
ní truhlice s pokladem ani výhra ve sportce. 
Třeba já si dneska na poště nechala zjis-
tit, o kolik bodíků mě připravila moje nožka 
mačkající plynový pedál v autě. Do práce to 
mám 16 km, po cestě 4 radary, takže 8 den-
ně a s 50tkou se nemiluju, ještě k tomu tam, 
kde se dá jet trošku svižněji, namontovali 
2x 70tku. Katastrofa. Občas i  blbě zapar-
kuju. Tak se pak klepu hrůzou, abych ne-
přišla o papíry. Závěr roku je ten pravý čas 
na sčítání hříchů. A přátelé, stal se zázrak, 
Čertovi s Mikulášem můžu říct: „Já byla tak 
moc hodná, že jsem nepřišla ani o jeden je-
diný bodík.“ A ještě další zázrak mám, letos 
jsem po 20 letech nepřibrala další kilo, ale 

dokonce i pár kileček zhubla (pár znamená 
dvě). Ale i to se počítá. To jsou vlastně teda 
dohromady tři. A ve stáří to jde hůř, tak je to 
jako 2x 3 = 6. Tvá teorie relativity funguje 
dokonale, Einsteine!

Přeji, ať si také dokážete odůvodnit 
všechno tak, abyste měli důvod k úsměvu. 
Také přeji, ať dotáhnete ke zdárnému kon-
ci vše, co je potřeba. Ať vyžehlíte průšvihy 
a vztahy v rodině i všude kolem. Ať zlikvidu-
jete všechny problémy a  vymetete kostliv-
ce. Ať si také třeba přeberete ty záručáky. 
Skříně ať osvobodíte od nepotřebného. Pře-
ji ať vymyslíte pro příští rok i nějaká pěkná 
předsevzetí. 

Omlouvám se, ale musím… dovolím si 
2 nápady nabídnout. Tohle mě čílí - někteří 
snědi bonbon, banán, oplatku, dopijí colu 
a šup s obalem na chodník. Hrozný. Prosím, 
polepšete se VY NĚKTEŘÍ !!!   Druhý nápad 
na předsevzetí – to bych poprosila mladší roč-
níky – bydlíte-li v bytovém domě, chodba je 
i vaše, jak na vás přijde řada, vytírejte. Ať pak 
ten našlapaný bordel neodskáčou sousedé za 
dva týdny. Ať za vás neuklízí důchodkyně, to 
je přeci trapné. 

Všem vám přeji hodně zdraví, hodně op-
timismu, pohody, lásky, rodinné idylky. Pře-
ji vám do roku 2026 hodně srandy, zázraků 
všeho druhu a spoustu příjemných překvape-
ní.� A. Streicherová
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DOTAČNÍ TITULY
Prostřednictvím EUROREGIONU KRUŠ-

NOHOŘÍ podala Obec Háj u  Duchcova  
ŽÁDOST O DOTACI: z   FONDU MALÝCH 
PROJEKTŮ v  programu Interreg Česko – 
Sasko 2021-2027:  H 20 let přátelství – spo-
lečně za novými výhledy - ERE-0641-CZ | 
DPÚ

Projekt byl uspořádán k  20. výročí pod-
pisu SMLOUVY o  partnerství mezi obcemi 
Háj u Duchcova a Kreischa byl úspěšně re-
alizován dne 27. 9. 2025 jako 25. společný 
česko-německý turistický výšlap s účastí při-

bližně 100 osob z obou partnerských obcí. 
Akce nabídla účastníkům kulturně-vzdělá-
vací program, který zahrnoval úvodní zdra-
vici starostů obou obcí, krátké občerstvení, 
a  pro všechny přítomné také překvapení. 
Následovala návštěva kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Mostě s  tlumočeným výkla-
dem, který se zaměřil nejen na samotný pře-
sun kostela a okolnosti, které k němu vedly, 
ale také srozumitelnou formou přiblížil histo-
rii celé uhelné pánve. Program byl zakončen 
turistickým výletem kolem uměle vzniklého 
jezera Most, doplněným o další odborný vý-
klad.

Projekt aktivně zapojil obyvatele obou 

partnerských obcí bez rozdílu věku a  při-
spěl k  neformálnímu rozvoji mezikulturních 
znalostí a  jazykových dovedností. Účastní-
ci měli možnost vzájemně se poznat, sdílet 
zkušenosti a posílit partnerské vztahy mezi 
obcemi.

Realizace projektu posílila vzájemnou dů-
věru a spolupráci mezi zúčastněnými aktéry, 
přinesla nové kontakty a  zkušenosti, které 
budou využity při přípravě dalších společ-
ných projektů a setkání.

DOTAČNÍ TITULY
Prostřednictvím EUROREGIONU KRUŠ-

NOHOŘÍ podala Obec Háj u  Duchcova  
ŽÁDOST O DOTACI: z   FONDU MALÝCH 
PROJEKTŮ v  programu Interreg Česko – 
Sasko 2021-2027: Háj & Kreischa: 20 let 
partnerství, společně slavíme - ERE-0618-
CZ | ŠV

Projekt uspořádání PŘESHRANIČNÍ 
SLAVNOSTI k 20. výročí podpisu SMLOU-
VY o partnerství mezi obcemi Háj u Duchco-
va a  Kreischa byl úspěšně realizován dne 
27. 9. 2025 za účasti občanů obou partner-
ských obcí.

Projekt (veřejná česko-německé akce), 

který bude mít dlouhodobý přínos přinesl 
i konkrétní výsledky:
•	 se zájmem sledovaná vzdělávací přednáš-

ka o historii a vzniku partnerství, s připo-
menutím významu každoročních setkává-
ní přátel z obou partnerských obcí.

•	 zajímavé společenské odpoledne s  kul-
turním programem pro veřejnost, který byl 
koncipován jako „jazykově bezbariérový“ 
(vystoupení kouzelníka, vázání balonků, 
soutěže bez potřeby mluvení a pod)

•	 slavnostní odhalení pamětní „LAVIČKY 
PŘÁTELSTVÍ“ jako trvalého symbolu spo-
lupráce, která bude následně umístěna 
u budovy obecního úřadu

•	 rozdání PŘIPOMÍNKOVÝCH PŘEDMĚTŮ 
se symbolem akce (označení výročí za po-

užití log poskytovatele dotace) - přívěsek, 
turistický deník

•	 možnost nahlédnutí do originálu SMLOU-
VY O PARTNERSTVÍ vč. dobové fotogra-
fie vyvolalo nečekaný zájem i  pořizování 
fotografií z řad přítomných

•	 Přidanou hodnotou projektu bylo propojení 
formálního výročí s  neformální komunit-
ní oslavou, podpora mezilidských vztahů 
a posilování evropské identity „odspodu“. 
Projekt posílil povědomí o  partnerství 
mezi obcemi a  motivoval další obyvatele 
k účasti na společných akcích.

Závěrem jen: RÁDA BYCH PODĚKOVALA VŠEM, KTEŘÍ S PŘÍPRAVOU I ORGANIZACÍ AKCE POMOHLI, zejména členům hájského 
turistického sdružení Máňa, kulturní komisi vč. jejího mladého fotoguru J. Jarolíma, údržbě obce. �  Irena PIPIŠKOVÁ
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ v naší obci
I v letošním roce jsme na sále Sokolovny 

s radostí přivítali nově narozené občánky. 
Svým příchodem na svět rozšířili naše řady 
tři holčičky a čtyři chlapci. O slavnostní at-
mosféru těchto společných chvilek se po-
staraly děti z  naší mateřské školky, které 

PODĚKOVÁNÍ 
Obec Háj u  Duchcova děkuje firmě Go-

tharda Krause za darování kovového KON-
TEJNERU, který bude sloužit k uskladnění 
venkovních lavic, stolů a  dalšího vybavení 
na prostranství u  Sokolovny. GK kontejner 
nejen věnoval, ale také jej vlastní technikou 
do obce dopravil. Složení kontejneru pomocí 
jeřábu zajistila firma MAMELOM s.r.o. Zbý-
valo jen kontejner natřít a  začít používat. 
Podpory obou firem si vážíme. 

Rozsvícení vánočního stromečku: v prv-
ní adventní neděli se v naší obci uskutečni-
lo tradiční každoroční rozsvícení vánočního 

stromku, které přilákalo mnoho dětí i dospě-
lých ke společnému zahájení adventu. 

Ráda bych poděkovala všem, kteří se 
podíleli na tom, aby se tato krásná tradice 
mohla uskutečnit. Především děkuji Lesům 
ČR, s. p., které věnovaly naší obci nejen le-
tošní vánoční strom, ale i stromeček pro ma-
teřskou školku, obecní úřad i výzdobu sálu 
Sokolovny. Poděkování patří znovu firmě 
Gotharda Krause za jeho dopravu do obce 
a firmě Bataspol s.r.o. za naložení a zabez-
pečení přepravy.

Velké díky si zaslouží i pracovníci údržby 
obce, kteří strom pokáceli, bezpečně usadili 
na připravené místo a postarali se o jeho vá-
noční podobu.� Irena Pipišková

vykouzlily úsměvy na tvářích maminek, 
tatínků i  všech ostatních. Po úvodních 
slovech paní starostky obce a  členek 
kulturní komise následovalo slavnost-
ní zapsání nových občánků do pamětní 
knihy obce a  předání malých dárečků 

na památku tohoto významného dne. 
Novým občánkům přejeme do života 

mnoho zdraví, šťastných a radostných chvil 
a jejich rodičům hodně lásky a trpělivosti při 
výchově svých ratolestí. Neboť dítě je jako 
kniha, kterou píšeme celý život stránku po 
stránce.

Děkujeme všem, kteří jste se na organiza-
ci této události podíleli.

Za kulturní komisi Jaroslava Hudková
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(Pokračování na následující straně)

Rozhovor s autorkou dětské knihy
Milí čtenáři Hájského kohouta,
možná jste již někteří z  vás zjistili, že 

naší občankou je i začínající autorka, která 
na počátku příštího roku vydá svou pohád-
kovou prvotinu nazvanou Thomas a  jeho 
strach ze tmy. Jelikož se jedná o  knižní 
počin, nemohla jsem autorku nevyzpovídat 
a dozvědět se tak něco více o chystané kni-
ze a požádat ji o autorské čtení v knihovně. 
Paní starostkou byla „naše“ spisovatelka 
pozvána do knihovny ke krátkému poseze-

ní a vzájemnému představení. Za knihovnu 
a  kulturní komisi bych chtěla paní autorce 
poděkovat za odpovědi na zaslané otázky. 
Komu je Vaše kniha Thomas a jeho strach 
ze tmy určena?

„Kniha je určena všem dětem od 5 let, kte-
ré znají strach, a  jejich rodičům, kteří jsou 
připraveni se společně se svými dětmi nad 
příběhy zamyslet a popovídat si.“
Co Vás inspirovalo k napsání této knihy?

„Každý z nás má z něčeho strach, dospělý 

člověk s tím umí pracovat, ale dítě ne. Děti 
mají rády příběhy, dobrodružství a mají fan-
tazii, tak proč ten jejich strach nepřetvořit 
v něco hezkého, aby jim to pomohlo na jejich 
cestě. Proto jsem napsala tuto knihu.“
Proč zrovna téma dětského strachu ze 
tmy?

„Je mnoho strachů – z bouřky, z ohně, ze 
zvířat, ale jedním z největších, je strach ze 
tmy. U dětí je mnoho aspektů, co je k tomu-
to strachu vede. Bubáci pod postelí, někdo 
v  šatní skříni, sklepy i  jiná temná zákoutí. 
Chtějí spát s  rozsvícenou lampičkou nebo 

PŘIPOMENUTÍ VÝZNAMNÝCH DNÍ V NAŠÍ OBCI 
Významné říjnové a listopadové dny jsme si i letos připomněli v naší obci vyvěše-

ním vlajky, položením květin či zapálením svíček. 28. října jsme si takto připomněli 
Den vzniku samostatného československého státu, důležitý moment našich dě-
jin, který symbolizuje touhu po samostatnosti našeho národa. 

107. výročí vzniku Československého státu po rozpadu Rakousko-Uherska. 
11. listopad Den válečných veteránů – v  tento den je příležitost vyjádřit úctu 

všem veteránům, kteří nasazovali své životy při obraně svobody a míru. Den věno-
vaný památce ukončení 1. světové války. 

Znakem tohoto dne je květ vlčího máku. O tuto symboliku se nevědomky zasloužil 
vojenský lékař, pro kterého bylo úlevou od každodenních útrap a bolesti raněných 
vojáků, psaní básní. Jednou z nich je i báseň „Na flanderských polích“, kterou na-
psal v květnu roku 1915, kdy rozkvetlo velké množství vlčích máků na místě, na 
kterém je předtím nikdo neviděl.

Český překlad této básně od paní Jindry Svitákové z použitého ze zdroje: 
www.vlcimak.webnode.cz Vám ráda přikládám.
NA FLANDERSKÝCH POLÍCH
John McCrae
Na polích flanderských vlčí máky kvetou,
tam mezi kříži, řada za řadou.
Zde hrob je náš. Však mezi červánky,
na nebi modrém slyšte skřivánky,
když dole kanóny tu svoji píseň řvou.

My mrtví zůstanem – a je to možná zdání,
že včera žili jsme a byli milováni,
když nyní ležíme na polích flanderských.
Náš boj teď jiní převezmou:
do vašich rukou vkládáme teď svou
hořící pochodeň a vy ji neste dál.
Kdyby vám uhasla, vzpomeňte na náš žal.
Když rozkvétá lán máků červených,
my spíme dál na polích flanderských.

	
17. listopad Den boje za svobodu a demokracii, 

připomínka klíčových událostí našich dějin. Tento 
den let 1939 a 1989 je v naší paměti uložen jako 
den odvahy studentů. Studentů, kteří se statečně 
postavili proti bezpráví a nebáli se bránit svobodu, 
demokracii a lidská práva, ať již šlo

o nacistickou okupaci nebo o komunistický režim. 
I  zástupkyně naší obce v  tento den „poděkovaly“ 
všem, kteří se zasloužili o to, že dnes můžeme žít 
v demokratické zemi. 

 Za kulturní komisi Jaroslava Hudková
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s rodiči. V této knize se snažím navést děti 
k  tomu, že se není čeho bát a  že lze vše 
nějakým způsobem překonat.“
Co Vás na psaní dětské knihy nejvíce ba-
vilo?

„Bavila mě ta rozmanitost, kdy jsem moh-
la upustit uzdu své fantazii a psát i o věcech 
nebo situacích, které v reálném životě neexis-
tují. To je pro mě jako útěk do jiného světa před 
realitou, odreagováním od hektického světa.“
Jaký byl proces psaní – psala jste pravi-
delně, nebo spíš podle nálady a inspira-
ce?  Za jak dlouho vznikla finální verze?

„Když nad něčím přemýšlím a  mám ně-
jakou vizi, chci to napsat nebo udělat hned, 
jinak bych to nikdy nedodělala, v  tom se 
znám moc dobře. Při psaní se mi to nevedlo 
a opravdu se divím, že kniha příští rok vyjde. 
Někdy jsem měla dny, kdy to šlo jako po más-
le a  nějaké dny jsem jen koukala do moni-
toru a nevěděla jak dál, nedokázala jsem si 
vzpomenout na obyčejná slova nebo slovní 
spojení. Do finální verze rukopisu to trvalo asi 
7 měsíců a do finální kampaně další půl rok.“
Jaké jsou Vaše spisovatelské plány do 
budoucna?

Mé plány do budoucna? Počkám, co mi 
přinese příští rok, jak se kniha bude prodá-
vat, jaké spolupráce navážu, zda budu dále 
pokračovat. Večery jsou někdy dlouhé a ne-
vím, co s  nimi. Přes den tedy budu stavět 
nové silnice a chodníky, po nocích budu psát 
dětské knihy.“ 

Paní autorce přejeme hodně inspirace, tr-
pělivosti a radosti z každé dokončené strán-
ky. Ať její příběhy najdou své čtenáře.

Knihovnice a členka kulturní komice 
Jaroslava Hudková

Knihovna v Ústí udílela regionální knihovnická ocenění
Začal další ročník celorepublikové kampaně Týden knihoven. 

Knihovna Ústeckého kraje při této příležitosti připravila vyhlášení 
výsledků regionálních knihovnických ocenění. V rámci slavnostního 
večera, jenž probíhal v prostorách krajské knihovny, byli představeni 
všichni nominovaní a  vyhlášeni laureáti cen Knihovník Ústeckého 
kraje a DRAK za rok 2025. Tisková zpráva ze dne 8. října 2025

 
„Knihovník Ústeckého kraje je tradiční ocenění, které naše knihov-

na ve spolupráci s Ústeckým krajem a  organizací SKIP – Drsný 
Sever uděluje již od roku 2015, letos se tak jednalo o 11. ročník. 
Ocenění je určeno knihovnicím a knihovníkům z malých veřejných 
knihoven v menších obcích a městech do 5 000 obyvatel. Při oce-
ňování se přihlíží k různým kritériím. Vedle běžných knihovnických 
činností je to zejména přístup ke čtenářům, podpora čtenářských 
aktivit, organizace kulturních, komunitních a vzdělávacích akcí nebo 
spolupráce s obcí,“ vysvětluje vedoucí Oddělení regionálních funkcí 
Knihovny Ústeckého kraje Jana Bednářová.

Vítězkou ocenění Knihovník Ústeckého kraje 2025 se stala paní 
Klára Starečková z Místní knihovny Františka Palackého v Panen-
ském Týnci za proměnu knihovny v živé centrum obce a podporu 
setkávání všech generací. Druhé místo obsadila paní Alena Kou-
delková z Místní knihovny Velké Žernoseky, na třetím místě se pak 
umístila paní Jaroslava Hudková z Obecní knihovny Háj u Du-
chcova. Komise Knihovníka Ústeckého kraje letos udělila i dvě spe-
ciální ocenění paní Ludmile Zavadilové z Obecní knihovny v Dolním 
Podluží a panu Jiřímu Louvarovi z Obecní knihovny v Povrlech.  

Druhou cenou, která se v úterý 7. října udělovala byl DRAK, a to 
teprve potřetí. Toto ocenění je určeno všem drsným a aktivním kni-
hovníkům a knihovnicím. Nominovány byly Jana Brejšová z Obecní 

knihovny Verneřice, Jaroslava Hujová z Městské knihovny Budyně 
nad Ohří a Místní knihovny Mšené lázně, Helena Moravcová z Cho-
mutovské knihovny, Hana Polívková z Městské knihovny Louny 
a Zora Čuchalová z Knihovny Karla Hynka Máchy v Litoměřicích, 
která zvítězila a může se tak pyšnit titulem DRAČICE 2025.

Vyhlášení výsledků krajských knihovnických ocenění se zúčastnili 
knihovníci, zřizovatelé knihoven, metodici i ředitelé knihoven z celé-
ho kraje. Za Ústecký kraj na tuto slavnostní akci dorazili i radní pro 
kulturu a  památkovou péči Vlastimil Skála a  vedoucí Odboru pro 
kulturu a památkovou péči Martin Kohl. 

 Text: Veronika Balcarová, mluvčí Knihovny Ústeckého kraje

Ocenění i práce naší knihovnice Jarušky Hudkové si velmi vážím. 
GRATULUJI! � IRENA PIPIŠKOVÁ

HALLOWEEN v Háji 
Všechna strašidla z  blízkého i  dalekého 

okolí se v  sobotní podvečer vydala průvo-
dem z místa svého srazu - ulice Ke Knížáku 
až na prostranství k Sokolovně. Doprováze-
lo je ozvučené vozidlo Divadla v pytli, jehož 
osazenstvo moderovalo, tančilo, křepčilo 
a strašilo i  jiné kejkle provádělo, a to až do 

úplného setmění. Po vyhodnocení nejkrás-
nějších masek a dýní čekala na děti všemi 
očekávaná stezka odvahy plná strašidel – 
a největší hrůzu (i smích) vzbuzoval řezník 
s motorovou pilou! 

U  ohňových košů se ohřívali, postáva-
li, klábosili i  tancovali rodiče a  děti si za 
odvahu zasloužily sladkou odměnu anebo 
si pochutnávaly na nádherných muffinech, 
které s láskou upekla, nazdobila a věnova-

la jedna z maminek.
Velké díky za přípravu patří kulturní komi-

si starostky, za strašidla převlečeným hasi-
čům, sokolům, dvěma tatínkům i  mládeži, 
muffiny pečící mamince i „řezníkovi“. 

Ti všichni se zapojili do příprav a  stra-
šení, abychom si všichni mohli odpoledne 
užít. Bez nich by halloweenské odpoledne 
nemělo své pravé kouzlo!  

� Irena PIPIŠKOVÁ 
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Jubilanti říjen - prosinec 2025
ŘÍJEN:
Singerová Michaela
Zelenáková Květuše
Moravec Miloš
Kubička David
Vlnas Jiří
Markov Petr
Černyj Anton
Buřt Rudolf
Martínková Magdaléna

Průša František
Soares Monge Paulo Jorge
Laštovková Romana
Linková Iva

LISTOPAD:
Chládek Mikuláš
Jirava Miloslav
Průša Zbyněk
Děkanová Zdeňka

Gombár Zdeněk
Kornová Eva
Koulová Marta
Hanák Jaroslav
Chládek Jiří
Hapštáková Lenka
Šejbl Josef
Karásková Martina
Linhart Miloslav

PROSINEC:
Slachová Bedřiška
Orgoníková Daniela
Šlechtová Ivana
Kadeřábková Alenka
Šindler Vladimír
Kuscheová Mária
Salát Josef

HODINY PRO VEŘEJNOST VE VÁNOČNÍM A NOVOROČNÍM 
OBDOBÍ POŠTA PARTNER A PODATELNA 

Vážení občané, během vánočních svátků bude provoz omezen 
pouze na agendu: pošty a podatelny obecního úřadu a bude upra-
ven následovně:

Od 2.1.2026 máme opět otevřeno podle běžné otevírací doby. Dě-
kujeme za pochopení a přejeme krásné Vánoce a šťastný nový rok.



8

(Pokračování na následující straně)

Plán INVESTIČNÍCH ZÁMĚRŮ OBCE 
a Návrh střednědobého rozpočtového výhledu na období roku 2026–2030 byl vypracován v sou-
ladu s ustanovením § 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, 
v platném znění a zastupitelům předložen na jednání dne 8.12.2025
PLÁN INVESTIČNÍCH ZÁMĚRŮ OBCE 
PRO OBDOBÍ 2026 – 2030: 

Vedení obce plánuje zejména aktivně vy-
hledávat a na realizaci svých zamýšlených 
investic získávat vhodné dotační tituly. 

Zastupitelstvu byly pro období 2026-
2030 navrhnuty tyto hlavní investiční 
záměry: 

1) Veřejné osvětlení: období realizace: 
2026-2028, předpokládaný objem finanč-
ních prostředků: 4 mil. Kč; zajištění finanč-
ních zdrojů: vlastní/případně dotace (bude-li 
vyhlášen vhodný dotační titul). Záměrem 
je modernizace světelných bodů součas-
ného veřejného osvětlení nebo kompletní 
rekonstrukce/modernizace osvětlení, bu-
de-li vyhlášen vhodný dotační titul. Dále 
je plánováno dobudovat veřejné osvětlení 
s maximálním využitím solární technologie, 
především v lokalitách, kde doposud veřejné 
osvětlení chybí. 

2) Budova Sokolovny - dokončení rekon-
strukce objektu: období realizace: 2026-
2030, předpokládaný objem finančních 
prostředků: 8 mil. Kč; zajištění finančních 
zdrojů: vlastní/případně dotace (bude-li vy-
hlášen vhodný dotační titul). Rekonstrukce 
je plánována po etapách: 1. etapa = dokon-
čit úpravu venkovních prostor a terasy, do-
končit opravy krovu střechy dle doporučení 
ze zpracovaného mykologického posudku; 
2. etapa = rekonstrukce prostor 1.patra bu-
dovy; 3. etapa = rekonstrukce půdních pro-
stor. 

3) Pokračování v  postupné rekonstrukci 
stávající budovy Mateřské školy: období 
realizace: 2026-2030 předpokládaný objem 
finančních prostředků: 5 mil. Kč, zajiště-
ní finančních zdrojů: zřizovatel z  vlastních 
zdrojů /případně zřizovatel z dotace (bude-li 
vyhlášen vhodný dotační titul). 
-	 Oprava sklepních prostor v budově Mateř-

ské školy 
-	 Rekonstrukce a  modernizace rozvodů 

vody v budově Mateřské školy 
-	 Rekonstrukce celkové kapacity sociálního 

zařízení a jeho modernizace v budově Ma-
teřské školy 

-	 Oprava fasády na budově Mateřské školy 
Další akce jsou závislé na rozhodnutí za-

stupitelstva obce, kterým by měla být určena 
budoucí energetická koncepce v obci. Mělo 
by být také rozhodnuto o  výběru topného 
média v budoucím období, a  to především 
z  důvodu minimalizace ekologické zátěže. 
Pro naplánování dalších rozvojových aktivit 
je vhodné vyčkat na dokončení 3. změny 
územního plánu (2026-2028), která zasáh-
ne do oblasti rozvoje veřejné technické in-
frastruktury, a především občanské vybave-
nosti. (Po dokončení bude nutné investiční 

plán aktualizovat a  stanovit nové záměry 
např. možnost rekonstrukce stávajících pro-
stor budovy pro zvýšení kapacity MŠ o  1 
třídu nebo možnost vybudování zcela nové 
budovy školky, případně i  školy, vyhovující 
současným požadavkům na energetickou 
a ekologickou náročnost budov). 

4) Modernizace sportovního areálu u  So-
kolovny a vybudování přilehlého lesoparku: 
období realizace: 2026-2030, předpokláda-
ný objem finančních prostředků: 10 mil. Kč, 
zajištění finančních zdrojů: vlastní/případně 
dotace (bude-li vyhlášen vhodný dotační ti-
tul). 
-	 úprava veřejných ploch, realizace již byla 

zahájena a bude pokračovat v rámci pro-
jektu „Areál Pod Stropníkem - 2.etapa“ se 
spolufinancováním z dotace MMR a vlast-
ních finančních prostředků (2026) 

-	 vybudovat zastřešení prostoru u kabin pro 
sportovce,

-	 vybudovat zavlažovací systém pro fotbalo-
vé hřiště. 
Dlouhodobý záměr: v  návaznosti na re-

konstrukci budovy Sokolovny vybudovat 
v jejím okolí sportovněvolnočasový komplex 
= postupně rozšířit o  herní prvky, lavičky, 
chodník; využít Rybník, les (záměr lesopark) 
a  propojit tak kulturně sportovní centrum 
s možností relaxace; vybudovat prostranství 
umožňující stání pro karavany. 

5) Vybudování sběrného místa pro odkládá-
ní a třídění odpadu v obci: období realizace: 
2026-2030 předpokládaný objem finančních 
prostředků: 7 mil. Kč; zajištění finančních 
zdrojů: vlastní/případně dotace (bude-li vy-
hlášen vhodný dotační titul). Koupě nebo 
dlouhodobý pronájem vhodného pozemku 
pro umístění sběrného místa v katastru obce 
(2026-2027). Vybudování zázemí pro sběr-
né místo tříděného odpadu včetně technic-
kého vybavení a pořízení techniky pro mani-
pulaci a přesun vytříděných složek odpadu; 
vybudování zázemí pro obslužný personál 
(2027-2030). 

6) Modernizace Bytového fondu: období re-
alizace: 2026-2030, předpokládaný objem 
finančních prostředků: 10 mil. Kč; zajištění 
finančních zdrojů: vlastní/případně dotace 
(bude-li vyhlášen vhodný dotační titul). Sou-
středit se na modernizaci bytového fondu, 
změnit strategii bytové politiky a  zaměřit 
se k posilování nové občanské vybavenos-
ti (např. výstavba nových bytových domů) 
a k naplnění tohoto záměru využít i finanč-
ní zdroje z  prodeje domů, jejichž moder-
nizace by byla extrémně složitá a  ekono-
micky náročná. V  rámci zvyšování kvality 
stávajícího nájemního bydlení se zaměřit 
na úpravy společných venkovních prostor 
(dvory, zahrady). Tyto investice jsou závislé 
i na rozhodnutí zastupitelstva obce, kterým 

bude určena budoucí energetická koncepce 
v obci v oblasti výběru topného média a na 
dokončení změny územního plánu v oblas-
ti rozvoje veřejné infrastruktury a občanské 
vybavenosti; objem investičních prostředků 
a zajištění finančních zdrojů bude v této čás-
ti výhledu v průběhu období nutné průběžně 
aktualizovat. 

7) Rekonstrukce Hasičské zbrojnice: ob-
dobí realizace: 2026-2027, předpokládaný 
objem finančních prostředků: 4 mil. Kč; za-
jištění finančních zdrojů: vlastní/případně 
dotace (bude-li vyhlášen vhodný dotační 
titul). Rekonstrukce střechy, venkovních 
omítek, výměna oken, úprava vnitřních pro-
stor. 

8) Veřejná prostranství období realizace: 
2026-2030, předpokládaný objem finanč-
ních prostředků: 2 mil. Kč; zajištění finanč-
ních zdrojů: vlastní/případně dotace (bude-
-li vyhlášen vhodný dotační titul). - Úprava 
veřejné plochy u  „Kapličky“ (zeleň/květiny, 
lavičky), (2026-2027). 
Úpravy veřejně přístupných ploch v  Ku-
bátově ulici u  budovy čp.141 (2026-2028), 
obecního úřadu (2026-2027), dětských hřišť 
(2027-2029) = zeleň (stromy, keře, květino-
vé záhony), lavičky. 

9) Modernizace technického vybavení pro 
údržbu v obci období realizace: 2026 – 2030 
předpokládaný objem finančních prostřed-
ků: 5 mil. Kč; zajištění finančních zdrojů: 
leasing/vlastní/případně dotace (bude-li vy-
hlášen vhodný dotační titul). - Příslušenství 
k traktoru DEUTZ 
-	 nosič kontejnerů, kontejnerová nástavba 

(2026-2028); předpokládaný objem fi-
nančních prostředků: 1,5 mil. Kč; zajištění 
finančních zdrojů: vlastní/případně dotace 
(bude-li vyhlášen vhodný dotační titul). 

-	 Nový nákladní automobil/kontejner. no-
sič (údržba obce, odpadové hospodář-
ství/2029- 2035); předpokládaný objem 
finančních prostředků: 3,5 mil. Kč; zajiš-
tění finančních zdrojů: leasing/ vlastní/
případně dotace (bude-li vyhlášen vhodný 
dotační titul). 

-	 Nový nákladní automobil/multicar (údržba 
obce, odpadové hospodářství/2030-2035); 
předpokládaný objem finančních prostřed-
ků: 1,5 mil. Kč; zajištění finančních zdrojů: 
leasing/ vlastní/případně dotace (bude-li 
vyhlášen vhodný dotační titul). 

10) Obnova a rozšíření dopravní infrastruk-
tury v obci - chodníky, přechody pro chod-
ce; opravy povrchů místních komunikací 
a chodníků 

A. Rekonstrukce chodníku Zelenko-
va-Hanzlíčkova ulice (podél komunikace 
I  27) období realizace: 2027-2028 předpo-
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kládaný objem finančních prostředků: 10 
mil. Kč; zajištění finančních zdrojů: vlastní/ 
rozhodne-li zastupitelstvo obce může být 
zajištěno financování bankovním úvěrem /
případně dotace (bude-li vyhlášen vhodný 
dotační titul - SFDI). Propojení rekonstrukč-
ních akcí: Výměna hlavního kanalizačního 
řadu v  Zelenkově ul. (SVS a.s.), Oprava 
povrchu komunikace I  27 (ŘSD s.p.), re-
konstrukce chodníku ZelenkovaHanzlíčkova 
ulice (Obec Háj u D.); Smlouva o spolupráci 
všech stran uzavřena v roce 2025. 

B. Vybudování nového chodníku v  Han-
zlíčkově ulici včetně veřejného osvětlení (za-
stávka směr Hrob-křižovatka s ulicemi Polní 
a  Kubátovou) období realizace: 2025-2026 
předpokládaný objem finančních prostřed-
ků: 10 mil. Kč, zajištění finančních zdrojů: 
vlastní/ dotace (Ústecký kraj). 

C. Rekonstrukce 4 obecních mostů přes 
Hájský potok (2026-2035) v souladu se zá-
věry zpracovaných odborných posouzení. 
předpokládaný objem finančních prostřed-
ků: 12 mil. Kč; zajištění finančních zdrojů: 
vlastní/případně dotace a rozhodne-li zastu-
pitelstvo obce může být zajištěno financová-
ní bankovním úvěrem; 
-	 mostek pro příjezd k obecnímu úřadu, poš-

tě a zásilkovým boxům; (2026) 
-	 mostek pro příjezd do ulice Vlčí včetně 

rekonstrukce povrchu místní komunikace 
(2027); 

-	 mostek u Mateřské školy – kompletní pře-

mostění potoka před budovou (2028); 
-	 mostek pro příjezd do ulice Ke kapličce 

(2028-2030). 

D. Ostatní investiční záměry v oblasti do-
pravní infrastruktury: 
-	 Dokončení stavebních úprav plochy v Ku-

bátově ulici a přemístění pomníku obětí 2. 
světové války, včetně realizace parkové 
úpravy zeleně (2026). 

-	 Dokončení projektové dokumentace a za-
hájení stavebních prací na vybudování 
parkovacích ploch na ploše po přemístě-
ném pomníku v Kubátově ulici (2026). 

-	 Přechod pro chodce u  bývalé prodejny 
v Zelenkově ulici (2028). 

-	 Chodník v Jarošově ulici (2028-2030). 
-	 Rekonstrukce místní komunikace Lesní 

stezka-Domaslavice, včetně vybudování 
chodníků (2028 - 2032). 

-	 Projektová dokumentace - úprava dalších 
parkovacích ploch v  obci (2027 - 2029). 
Pro financování těchto investic se před-
pokládá čerpání vlastních prostředků. 
Obec se pokusí získat dotaci v  případě 
vyhlášení vhodného dotačního programu; 
investice se budou realizovat v  závislosti 
na dotačních podmínkách jednotlivě nebo 
spojením několika investic v  rámci dotač-
ního titulu. 

11) Revitalizace požární nádrže v Domasla-
vicích: období realizace: 2027 – 2029 před-
pokládaný objem finančních prostředků: 2 

mil. Kč, zajištění finančních zdrojů: vlastní/
případně dotace (bude-li vyhlášen vhodný 
dotační titul). 

12) Zajištění bezpečnosti v obci: období re-
alizace: 2028-2030 předpokládaný objem 
finančních prostředků: 1 mil. Kč, zajištění 
finančních zdrojů: vlastní/případně dota-
ce (bude-li vyhlášen vhodný dotační titul). 
Vybudování kamerového systému v  obci. 
Vybudování zpomalovacího semaforu na 
komunikace I 27 v Hanzlíčkově ulici při pří-
jezdu do obce; případně jiného vhodného 
zařízení pro zpomalení dopravy v obci. 

13) Příprava dalších rozvojových investic 
období realizace: 2027-2030 
-	 projektová dokumentace a příprava mož-

né realizace projektu „nové centrum obce“ 
(mateřská škola, základní škola, obecní 
úřad, ordinace, komerční prostory, ná-
městí, bydlení pro seniory); dokumenta-
ce a  příprava realizace budou vycházet 
ze studie, která bude součástí aktuálního 
územního plánu. 

-	 příprava společného projektu SčVK a.s., 
Měst Duchcov, Osek a Obcí Jeníkov, Háj 
u Duchcova, Lahošť, Zabrušany na zkapa-
citnění ČOV Želénky, který předpokládá fi-
nanční podíl všech zúčastněných stran na 
realizaci.

Lze předpokládat, že v době vydání HK je 
tento návrh zastupiteli již schválen.

Irena PIPIŠKOVÁ

Vánoční dáreček pro naše seniory – tradice, která nás všechny těší
Kulturní komise starostky obce se i letos vydala za našimi seniory, 

aby jim osobně popřála za OBEC krásné Vánoce a předala malý 
dárkový pozdrav. A musím říct – je to jedna z  těch činností, které 
děláme s opravdovou radostí v srdci.

Setkání se staršími občany, pár laskavých slov, úsměv a chvíle 
společného adventního zastavení… to vše vytváří výjimečnou at-
mosféru, na kterou se těšíme již několikátý rok. Tradice vánočních 

přání a drobných dárků se tak stala v naší obci krásným symbolem 
vzájemné úcty a lidské blízkosti.

Děkujeme všem, kteří nás přijali, za milé přijetí a přejeme našim 
seniorům pevné zdraví, klidné svátky a hodně radosti v novém roce.

Ať se u vás doma rozzáří vánoční pohoda a přinese s sebou 
teplo i úsměv, stejně jako jste je rozdávali nám.

 �   KK a starostka obce
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ROZSVÍCENÍ STROMEČKŮ:
I tentokrát jsme v první adventní neděli a následující pondělí 

jako oslavu počátku adventu rozsvítili oba vánoční stromečky:

1.	 U Sokolovny jsme začali vystoupením našich nejmenších, a tak 
celému kolektivu MŠ děkujeme, že na tvářích přítomných doká-
zali vyloudit hřejivý úsměv. Pokračovali jsme vystoupením klientů 
z DSS a pak za reje všudypřítomných andělů a při poslechu vá-
nočních písniček jsme společně ochutnali teplý svařáček i sou-
těžní vánočku. Nahlédli jsme i na krásně vyzdobený sál, kde již 
tradiční „dílničky“ připomněly naší mládeži mnohdy zapomenuté 
vánoční tradice (krájení jablíček, zdobení perníčků, tvoření oz-
dob, pouštění lodiček  pod.).

Veliké poděkování patří „mamince“ paní Malinové, která upekla 
krásné vánoční muffiny, dále všem, kteří se zapojili do vánočko-
vé soutěže, DSS za upečené a nazdobené perníčky i za prodej 

keramiky, úřednicím a  „mládeži“ – službujícím u  dílniček, DSS 
za zapůjčení stánků, údržbě za technické zjištění akce, kulturní 
komisi za realizaci celého podvečera a kouzelnou výzdobu, an-
dělům a sboru Divadla v pytli za rozdávání radosti, týmu restau-
race Sokolovna, že byl připraven „na značkách“. Děkujeme také 
generálnímu partnerovi akce: skupině ČEZ

2.	 Na návsi v Domaslavicích, kde se už tradičně jedná o akci menší, 
komornější – s o to přátelštějším prostředím, milým klábosením, 
pálením prskavek, postáváním u košů s ohněm, kdy nikdo neřeší, 
jestli je svařák o pět minut dříve nebo později, za to se rozhlédne, 
jestli v okolí není někdo, s kým je možné si připít, pozdravit, po-
přát. Ještě „jedno navíc“ mělo letos toto rozsvícení – stromeček 
si vysloužil novou, opravdu krásnou výzdobu. Jděte nebo jeďte 
kolem, opravdu stojí za to.

Děkuji všem, kteří jste přišli, na chvilku zpomalili a možná na 
moment zapomněli na starosti hektiku a  shon a  prostě se jen 
usmáli! � IRENA PIPIŠKOVÁ
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(Pokračování na následující straně)

Konec roku se nám blíží
Začal další školní rok, už od začátku trochu uplakaný, a to nejen 

co se týče počasí, ale i u nás ve školce. Přivítali jsme nové kama-
rády, především do třídy Sluníček, do velké třídy Hvězdiček přibyla 
jedna nová holčička. To jsme byli moc rádi, protože letošní školní rok 
je asi ve znamení chlapců. 

Záři u Sluníček bylo sice uplakané, ale v říjnu už všechny děti ví, 
že je ve školce dobře. Je tu spoustu hraček, ale hlavně kamarádů, 
se kterými si mohou hrát. Od rána se pořád něco děje, ať je to cvi-
čení v  tělocvičně, kreslení či výroba krásného obrázku pro rodiče, 
zpívání písniček, které děti znají nebo se učí nové. Zkrátka děti se 
ve školce nenudí a ani si nestihnou stýskat si. Než se nadějí, už 
jsou ve školce rodiče a jdou domů s velkými dojmy a vyprávěním, co 
všechno tady zažily.

Třída Hvězdiček se doplnila staršími dětmi ze Sluníček. Děti se 
dobře adaptovaly a rychle si zvykly na to, že jsou už předškoláci, že 
je čeká ještě spoustu práce a objevování, než půjdou k zápisu a do 
základní školy.

V září na Hvězdičky čekaly dvě krásné akce. Jedna byla určená 
úplně nejmenším občánkům Háje a tou druhou akcí chtěly děti udě-
lat radost klientům z DSS Háj.

Na Vítání občánků jsme nacvičovali pásmo básniček a písniček 
pro miminka a jejich rodiče. Na přípravu jsme měli jen pár dní, ale 
děti se tohoto úkolu zhostily na výbornou.

Pro klienty z Domova sociálních služeb jsme si připravili taneček 
na písničku Kulička. A protože se kulička kutálí stále větší a větší 
rychlostí, i náš taneček měl rychlý spád. Představení jsme si moc 
užili. Po vystoupení se děti mohly povozit na řetízkovém kolotoči 
a kdo měl zájem, nechal si od Jiřinky namalovat na obličej krásné 
obrázky. Do školky jsme přišli vyzdobení jako Spidermani, jednorož-
ci, Anna a Elsa. Bylo to moc krásné dopoledne.

Děti mají rády divadlo a také pohádky. Každý rok k nám do školky 
přijede s novou pohádkou Divadlo Krabice. Tentokrát jsme divadlo 
uspořádali venku, pohádka se jmenovala Banánový ostrov. Písničky 
z pohádky si děti zpívaly ještě odpoledne, tak jim pohádka, a hlavně 
písničky vlezly pod kůži.

Zayferus – víte co to je? Je to společnost na ochranu dravých 
ptáků. S velkými dětmi jsme byli pozváni na ukázku dravých ptáků. 
Mohli jsme vidět rarocha, Výra velkého. sokola, orla, poštolku, káně 
a  mnoho dalších dravců, dozvěděli jsme se spoustu zajímavých 
věcí. V soutěži mezi školkami nám Lilinka Mešťánková vyhrála krás-

ný kalendář těchto ptáků. Teď už víme, že až uvidíme poštolku, jak 
třepotá křídly a stojí na místě, že tam někde v trávě našla potravu. 

Na podzim, když si povídáme o zahrádkách a o tom, co sklízíme 
za ovoce a zeleninu, se těšíme na pečení štrůdlů. Děti se seznámí 
se všemi ingrediencemi, které do štrůdlu patří a  jaký je postup při 
přípravě a pečení. Samozřejmě je potřeba vše ochutnat, ať jsou to 
jablíčka, cukřík nebo mouka. Upečené štrůdly si děti odnesly v ko-
šíčku domů, aby rodiče ochutnali a věděli, jak jsou děti šikovné.

A  po štrůdlování je čas na strašení. Co by to byl podzim bez 
Halloweenu? Školka se opět proměnila ve strašidelný dům i  díky 
vám rodičům, kteří jste přispěli krásnými dekoracemi. Vydlabanými 
dýněmi, netopýry z plat od vajíček nebo duchů z polystyrenu a lát-
ky, všechny vámi zhotovená strašidýlka a dýně byli nádherné. Moc 
všem děkujeme.

 Děti převlečené do masek, jsme občas ani nepoznávali, moc to 
všem v  maskách slušelo. Dopoledne nám uteklo jako voda, plnili 
jsme halloweenské úkoly, zatančili jsme si strašidelné tance, všich-
ni byli odměněni medailí, diplomem a  také čarodějným sladkým 
sáčkem.

S Hvězdičkami jsme navštívili knihovnu pro děti v Duchcově. Paní 
knihovnice nás seznámila s provozem knihovny. Děti se dozvěděly, 
že si v  knihovně mohou nejenom půjčovat knížky a  časopisy, ale 
také stolní hry, mohou si na počítači vyhledávat úkoly do školy a hrát 
hry. Nebo mohou jen tak přijít a prohlížet si nebo číst knížky. Paní 
knihovnice nám ukázala některé zajímavosti, třeba tu nejmenší kni-
hu, kterou mají v knihovně, ale zároveň i tu největší, ukázala nám 
knížku, která se může složit do tvaru hvězdičky a spoustu dalších 
zajímavostí. Návštěva se nám moc líbila, určitě zase do knihovny 
zavítáme.

Muzikoterapie je obor, který využívá hudbu a hudební prvky k lé-
čebným a rozvojovým cílům. V listopadu jsme přivítali ve školce paní 
Šebelíkovou, která nám ukázala několik zvláštních hudebních ná-
strojů. Všichni jsme si na ně mohli zahrát. Vyzkoušeli jsme si nástroj, 
který představoval déšť nebo zvuk mořských vln. Vyprávěli jsme si 
pohádku Jak zvířátka zachránila Hadrabu. Naučili jsme se novou 
písničku. Zjistili jsme, že hudba, rytmus, tanec, zpěv máme zakódo-
vané v těle a máme to všichni rádi.

Pohádky, a  hlavně ty hrané mají děti opravdu moc rádi. V  du-
chcovském kině jsme navštívili pohádku Vodník Česílko. Pohádka 
byla od začátku napínavá s krásnými písničkami. Děti poznaly, že 
přátelství a láska je víc než hora peněz. A že dobro vždycky zvítězí 
nad zlem.
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ZÁKAZ POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY
Od 1. prosince 2025 vstoupila v  plat-

nost nová pravidla pro zábavnou pyro-
techniku napříč Českem. Přísnější zákon 
upravuje, jak a  kterou pyrotechniku po-
užívat a prodávat. Cílem je hlavně zvýšit 
bezpečnost, chránit zdraví lidí a zároveň 
snížit škody na přírodě a zvířatech.

Co všechno se tedy mění?
• Zákaz odpalování u citlivých míst

Novela zakazuje používání pyrotechniky 
všech kategorií kromě nejméně nebezpečné 
F1 v okruhu 250 metrů od vybraných objek-
tů: nemocnic, domovů pro seniory, útulků 
a záchranných stanic pro zvířata, zoologic-
kých zahrad nebo hospodářských objektů. 
F1 (prskavky, bouchací kuličky) je v  těchto 
zónách stále povolena.

Zákon neumožňuje výjimky ani pro Silves-
tr či novoroční ohňostroje, což v praxi vede 
k rušení nebo přesouvání.

Stát představil interaktivní mapu, která má 
ukazovat ochranná pásma 250 metrů okolo 
citlivých objektů. Nicméně nejde zákonné 
hranice, slouží spíš pomoci při orientaci.
• Přísnější prodej pyrotechniky

Od prosince platí přísnější pravidla i  pro 

prodej pyrotechnických výrobků v  prodej-
nách i při prodeji on-line. Tady jsou prodejci 
povinni přijmou taková opatření, která zajistí, 
aby si pyrotechnické výrobky opatřovaly jen 
osoby, které splňují požadavky na věkovou 
hranici 15 let pro kategorii F1 a  18 let pro 
kategorii F2. Vyšší kategorie jako F3 (velké 
baterie, rakety, petardy) budou dostupné jen 
lidem s odbornou způsobilostí. 

Stejné podmínky platí i při předávání za-
koupené pyrotechniky. Prodávat pyrotech-
niku (vyjma kategorie F1) se nově nesmí 
mimo kamenné prodejny: tedy v dočasných 
stavbách, přenosných prodejních zaříze-
ních, stáncích nebo tržnicích.

Kategorie pyrotechniky:
Vyšší číslo znamená vyšší riziko a v přípa-

dě kategorií F4 (T2 a P2: divadelní a ostatní) 
je nutná odborná způsobilost.
•	 kategorie F1: drobné efekty, prskavky; nad 

15 let věku
•	 kategorie F2: petardy, fontány, rakety; nad 

18 let věku
•	 kategorie F3: petardy, rakety, velké bate-

rie; nad 21 let věku + od července 2026 
s osvědčením o odborné způsobilosti

•	 kategorie F4: pumy, velké baterie, ohně-
pád; nad 18 let věku s odbornou způsobi-
lostí

Pokuty
Na dodržování zákazů budou v  celé re-

publice dohlížet městské i  státní policejní 
hlídky. Za porušení zákazu hrozí bloková 
pokuta až 10 000 Kč, ve správním řízení až 
100 000 Kč (u právnických osob až milion). 

Mapa ukazující místa, kde je zakázáno 
používat pyrotechniku (mimo kategorie F1):
https://ohnostroje.pozemkov.
cz/?lat=-668178.255948116&lon=-
-1066651.1615762473&zoom=8

POKUD MAPU ROZKLIKNETE A ZADÁTE 
SVOU ADRESU, ZJISTÍTE, ZDA SE ZÁ-
KAZ TÝKÁ I  VAŠÍ NEMOVITOSTI ČI PO-
ZEMKU. 

Na první adventní neděli na slavnostní Rozsvícení stromečku se 
těšila celá školka. Pilně jsme nacvičovali vánoční básničky, písničky 
a  koledy a  nemohli jsme se dočkat, až u  stromečku naše pásmo 
předvedeme. Děti nejen že zazpívaly písničky a zarecitovaly bás-
ničky, ale překvapily i čertím tanečním vystoupením a Terezka s Da-
nielkou sólovým zpěvem. Byli kouzelní, všem dětem děkujeme za 
krásné vystoupení.

Před příchodem Vánoc se ve školce snažíme přiblížit dětem zvy-
ky a tradice. Vyrábíme vánoční dekorace, zpíváme vánoční koledy 
a písničky, pouštíme lodičky ze skořápek, krájíme jablíčka a co mají 
děti moc rády, je pečení vánočního cukroví. Vykrajování hvězdiček, 

stromečků, komet a dalších tvarů, zdobení čokoládou. Také letos se 
vánoční pečení povedlo, pečivo jsme ozdobili a naskládali do kra-
bic, aby bylo připravené pro naši Vánoční dílnu jako pohoštění pro 
rodiče.

Prosinec je tu. A  Mikuláš s  čertem na sebe nenechali dlouho 
čekat. V pátek 5. prosince jsme ve školce zaslechli řinčení řetězu 
a blekotání. Ťukání na dveře A…. Mikuláš byl tu. A za ním také čert, 
slyšeli jsme dobře! V  knize hříchů bylo jen pár malých zlobivostí, 
děti umluvily čertíka zazpíváním písničky, aby ty zlobivosti vymazal 
z knihy. A povedlo se! Nikoho si do pekla neodnesl. Každý dostal od 
Mikuláše a čerta sladké dobrůtky.

A CO NÁS JEŠTĚ ČEKÁ?
Naše Vánoční dílna pro děti a rodiče, rozbalování dárečků a slav-

nostní vánoční oběd.
Za oknem sype se sněhová nadílka,
záclony provoní anýz a vanilka.
Sváteční koledy zpívají andělé,
už jsou tu Vánoce šťastné a veselé …

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 
Vám přeje kolektiv mateřské školy.
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JAN ZELENKA – VÝROČÍ NAROZENÍ 130 LET
V letošním roce si připomínáme výročí narození bratra Jana Ze-

lenky-Hájského – sokola, legionáře a vlastence, který celý svůj život 
zasvětil službě národu a svobodě.

Jan Zelenka se narodil 2. února 1895 v Albrechticích nad Orlicí. 
Vystudoval učitelský ústav a  nastoupil jako pedagog. Od mládí 
byl věrný sokolským ideálům. Jako legionář bojoval za vznik Čes-
koslovenska, později jako učitel a sokolský činovník vychovával 
mládež k čestnosti a statečnosti. Byl znám jako nadšený propa-
gátor sokolských myšlenek „Ni zisk, ni slávu“. V roce 1925 ode-
šel učit do nové české školy v Háji u Duchcova, kterou předtím 
ve svém volném čase pomáhal stavět. V Háji setrval až do roku 
1938, kdy obec připadla nacistickému Německu v důsledku mni-

chovské dohody; s rodinou tak uprchl zpět do Prahy.
 Za nacistické okupace se stal jednou z opor domácího odboje 

a pomáhal parašutistům po atentátu na Reinharda Heydricha.
Když byl 17. června 1942 zatčen gestapem a  odvlečen k  vý-

slechům, pochopil, že mučení by ho mohlo donutit prozradit své dru-
hy. Proto si vzal život jedem, který u sebe nosil, aby ochránil ostatní. 
Jeho poslední čin byl tak vyjádřením nejvyšší věrnosti – raději ze-
mřel, než by zradil.

Jeho příklad nám připomíná, že sokolské hodnoty – odvaha, čest 
a věrnost vlasti – nejsou jen slova, ale závazek. Dnes se skláníme 
s úctou k jeho památce a děkujeme za odkaz, který nám zanechal.

Čest jeho památce. Ať žije Sokol!� VM

Významný den sokolstva a připomínka 
130. výročí narození Jana Zelenky

Dne 8. října 2025 od 16 hodin 
proběhla v Háji v prostorách u re-
staurace Sokolovna, důstojná 
a  slavnostní vzpomínka na vý-
znamný den sokolstva spojená 
s  uctěním 130. výročí narození 
Jana Zelenky, významné osob-
nosti sokolského hnutí.

Úvodem všechny účastníky 
a  hosty přivítal starosta jednoty 
T.J. Sokol Háj Václav Moldavčuk, 
který ve svém krátkém projevu 
připomněl nejen zásluhy Jana 
Zelenky, ale i význam sokolských 
hodnot, jež jsou stále živé a sou-
časným generacím mohou být 
oporou i inspirací.

Následoval nástup čestné stráže s prapory u pamětní desky Jana 
Zelenky. Čestnou stráž vykonali členové SDH Háj, kterým patří vel-
ké poděkování za důstojné provedení.

Poté měl krátký proslov starosta jednoty a následně byl přehrán 
reprodukovaný projev starostky obce paní Ireny Pipiškové, která se 
z vážných důvodů nemohla osobně účastnit. Ve svém poselství vy-
jádřila podporu sokolskému hnutí a úctu k odkazu Jana Zelenky.

Následovalo položení květin:
•	 za obec Háj položil květiny místostarosta Štefan Sedlár,
•	 za hosty bratr Otakar Koukal, starosta a  vzdělavatel Sokolské 

župy Krušnohorské-Kukaňovy.
Zhoršené počasí nás poté přinutilo přesunout se do sálu Soko-

lovny, kde program pokračoval kulturně-společenskou částí. Zde 
přednesl bratr Otakar Koukal svůj slavnostní projev, věnovaný životu 
a odkazu Jana Zelenky.

Program následně rozzářilo vystoupení tanečního oddílu, dívek ze 
Sokola Verneřice – od těch nejmenších až po starší skupiny. Jejich 
nadšení, pohybová dovednost i  radost z pohybu dodaly celé slav-
nosti krásnou a optimistickou atmosféru.

V  závěru poděkoval starosta jednoty všem hostům, účastní-
kům, členům SDH za čestnou stráž a  samozřejmě také taneč-
nímu oddílu za skvělé vystoupení. Poté byla slavnost oficiálně 
ukončena.� VM
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(Pokračování na následující straně)

Fotbal v Háji
DOKOPNÁ – ZÁVĚR PODZIMNÍ 
ČÁSTI 9. LIGA OLPE PLUS 

Po posledním utkání, byla naplánována 
„dokopná“, na které jsme společně zhod-
notili podzimní část naší soutěže. Došlo ke 
shodě, že jako tým umíme táhnout za jeden 
provaz a nebýt pár nepovedených zápasů, 
bylo by toto hodnocení ještě lepší. Celý ve-
čer provázela přátelská atmosféra a ukázali 
jsme, že se umíme bavit i jinak než kopanou. 
Připravené soutěže udržovali mezi námi 
dobrou náladu a našel se i čas si popovídat. 

FOTBALOVÝ SVÁTEK V HÁJI 
U DUCHCOVA: SPOJENÉ SÍLY BANÍKU 
OSEK A SOKOLA HÁJ 

Po dlouhých 17 letech se na domácím 
hřišti v Háji u Duchcova odehrál výjimečný 
fotbalový den. Poprvé se zde představily 
kategorie Mladší žáci, Starší žáci a Dorost, 
které nyní působí pod hlavičkou spolupráce 
oddílů Baník Osek a Sokol Háj.

Tento krok je výsledkem snahy obou klu-
bů spojit síly a vytvořit silnější základnu pro 
mládežnický fotbal v regionu. Společná prá-
ce přináší nejen sportovní ale i  komunitní 
rozměr, děti mají možnost hrát na kvalitním 
zázemí a učit se od zkušených trenérů.

Samotné zápasy přinesly pestrou paletu 
emocí. Výsledky byly jako na houpačce, ale 
to není to nejdůležitější. Klíčové je, že hráči 
předvedli bojovné výkony, které jsou přísli-
bem do budoucna. Viditelný byl zápal, týmo-
vá spolupráce a chuť se zlepšovat.

Spojení Baníku Osek a Sokola Háj ukazu-
je, že spolupráce je cestou vpřed. Vzájem-
ná podpora, sdílení zkušeností a  společné 
cíle dávají mládežnickému fotbalu v regionu 
nový impuls. Tento projekt je ve prospěch 
věci rozvoje sportu, radosti ze hry a budová-
ní silné komunity.�  Jakub Spěváček 

HODNOCENÍ PODZIMNÍ ČÁSTI – 
TRENÉR MIROSLAV STEIGER 

Podzimní část máme za sebou a já můžu 
říct jediné jsem opravdu spokojený. Spous-
ta věcí se nám společně s Alešem povedla 
a tým udělal velký krok dopředu.
Začátek sezony a práce na hřišti 

Už na začátku byla výborná účast na tré-
nincích a chuť pracovat. Postupně jsme za-
čali hrát pěkný kombinační fotbal s pevnou, 
sehranou obranou. Velkou zbraní se pro nás 
staly standardní situace, které jsme pravi-
delně pilovali a na výsledcích to bylo znát.
Vstup do sezony a růst sebevědomí 

Úvod sezony proti slabším soupeřům nám 

pomohl získat větší jistotu, klid a chuť vyhrá-
vat. Díky velkému počtu hráčů nebylo jed-
noduché skládat základní sestavu, na zápas 
chodilo i 18 hráčů, což je radost, ale i zod-
povědnost.
Těžší soupeři nás prověřili 

Proti týmům jako Duchcov, Sobědruhy 
nebo Kostomlaty jsme uspěli díky bojovnos-
ti, fotbalovosti a dobře zvládnutému střídání.

Prohráli jsme jen s Kladrubami (kde jsme 
přesto byli lepší) a v Suché, tam beru chybu 
na sebe, špatná sestava i taktika. Ale i tyto 
porážky nám pomohly, vrátily nás na zem 
a posunuly dál.
Vrchol podzimu 

V  posledním zápase proti Teplicím kluci 
předvedli nejlepší týmový výkon podzimu. 
I když zápas skončil 1:1, bylo z týmu cítit od-
hodlání, radost a obrovská chuť bojovat je-
den za druhého. Takový výkon je pro trenéra 
radost sledovat.
Poděkování 

Jsem moc rád, že můžu spolupracovat 
s Alešem, skvěle se doplňujeme a všechny 
zápasy (kromě Suché), které jsme vedli spo-
lečně, se povedly.Děkuji celému realizační-
mu týmu za komunikaci, upřímnost a  pod-
poru.A hlavně děkuji, klukům v kabině,dobrá 
parta je základ všeho.
Výhled do jara 

Poslední zápasy nám ukázaly, na čem po-
třebujeme zapracovat. Na jaře chceme tým 
posunout zase o kousek dál a poprat se o ti-
tul. Není jednoduché být trenérem a zároveň 
hráčem, ale miluju tenhle klub a  celý tým. 
Díky všem!� Miroslav Steiger 

PODĚKOVÁNÍ 
Lidé v zákulisí
Velké poděkování patří všem, kteří se podí-
lejí na chodu A-týmu TJ Sokol Háj:
Martin Staněk – vedoucí mužstva
Zajišťuje organizaci, zápisy a technické zá-
ležitosti všech utkání. ( Na fotce bohužel 
chybí)
Marek Job – manažer týmu
Komunikace, jednání, organizační práce 
– člověk, bez kterého by chod týmu nebyl 
možný.
Michal Kubásek – asistent manažera, spon-
zoři, projekty, sociální sítě a vše potřebné.
Miroslav Steiger – trenér
Hlavní postava sportovní části, vedení tré-
ninků a příprava taktiky.
Aleš Pop – asistent trenéra
Důležitá podpora při trénincích i  zápasech, 
individuální práce s hráči.
Poděkování patří také T.J. a obci Háj u Du-
chcova za podporu a spolupráci

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM
TJ Sokol Háj děkuje všem partnerům, kte-

ří dlouhodobě podporují hájský fotbal. Díky 
jejich pomoci se může klub rozvíjet, zajiš-
ťovat chod týmu a vytvářet dobré podmínky 
pro hráče všech kategorií.

PŘIVÍTÁNÍ LETNÍ POSILY 
Představujeme naši poslední letní posilu, 

Davida Větrovce, který se hned v úvodu své-
ho působení uvedl výbornými výkony i góly. 
Jsme rádi, že je součástí Hajského týmu.
MUŽI - Podzim 2025 TJ Sokol Háj
TJ Sokol Háj : TJ Baník Ohníč B – 5:1

Háj vstoupil do utkání aktivně a  rychle 
si vybudoval náskok. Postupně se prosa-
dili Martin Marek, Vítězslav Javůrek, Petr 
Štainz, Petr Siřiště a Kevin Galyaš. V závěru 
utkání soupeř korigoval po rohovém kopu. 
Tři body zůstaly zaslouženě doma.
TJ Sokol Háj : TJ Baník Zabrušany – 5:0

Domácí šli do vedení po proměněné pe-
naltě trenéra Miroslava Steigera. Po změně 
stran přidali branky Vítězslav Javůrek (2×) 
a Martin Staněk (2×). Poctivá hra v defenzi-
vě a spolehlivý výkon brankáře Petra Ryse 
znamenal další čisté konto.
TJ Slovan Sobědruhy : TJ Sokol Háj – 1:2

Vyrovnané utkání rozhodly dvě přesné 
hlavičky. Nejprve se po rohu prosadil Mar-
tin Marek, po vyrovnání domácích z penalty 
vrátil vedení Háji Nikola Krippner. Obrana 
v čele se Stanislavem Kubáskem pracovala 
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(Pokračování na následující straně)

Hasiči z Háje opět pojedou na MČR
Hasiči z Háje zdraví všechny spoluobčany a příznivce našeho 

sboru. Dovolte, abychom Vám popřáli příjemné prožití vánoč-
ních svátků v klidu a pohodě rodinného kruhu. Děkujeme všem 
za podporu, kterou jste nám v uplynulém roce 2025 poskytovali 
– tu finanční (obec Háj u Duchcova a celá řada našich sponzo-
rů) i tu fanouškovskou. 

Začněme tím hlavním a nejdůležitějším. Naši mladší žáci z Háje 
už podruhé za sebou (!) postoupili na Mistrovství České republi-
ky v Závodu hasičské brannosti a všestrannosti. Je to obrovský 
úspěch i tím, že je opakovaný. Cesta na MČR nebyla ovšem jedno-
duchá. Náročné trénování několika disciplín po dobu mnoha týdnů. 
Museli jsme se probojovat okresním kolem a následně i  krajským 
kolem, abychom postoupili na tu nejvyšší úroveň. Nyní nás čeká ob-
dobí, kdy se musíme připravit, tvrdě trénovat, zdokonalovat, zužitko-
vat zkušenosti z předchozí účasti na MČR. Určitě na nás myslete 12. 
dubna, kdy pojedeme do jižních Čech (Trocnov) a budeme se tam 
snažit co nejlépe reprezentovat naši obec, okres a náš kraj. Když už 
je řeč o Ústeckém kraji, tak 25. listopadu hejtman ocenil hasičské re-
prezentanty Ústeckého kraje. Na této slavnostní akci, která proběhla 
na krajském úřadě, měl Háj své zástupce. Nutno připomenout, že se 
oceňovala naše účast v letošním roce, v tom příštím budeme muset 
ještě zabojovat.

Další velký sportovní úspěch se podařil smíšeným družstvům žen 
a mužů v krajské seriálové soutěži Tohatsu fire cup 2025. Jelikož 
to je seriálový závod, tak z každého kola se sbírají body za umístění, 
což se poté započítává do celkového hodnocení na konci seriálové-
ho závodu. Tady uspěl náš tým Háj A, který ve své kategorii nad 35 
let vyhrál 3. MÍSTO, a tím i poukázky na nákup vybavení v hodnotě 
15.000 Kč. 

Z činnosti sboru bychom mohli určitě vyzdvihnout uspořádání již 3. 
ročníku závodu v branném běhu pro mladé hasiče Memoriál Katky 
Zemanové, který proběhl 25. října. Z níže uvedených výsledků by 
se leckdo mohl domnívat, že domácí družstva měla výhodu a díky 
tomu takové dobré výsledky. Pravda. Výhoda je určitě ve znalosti 
trati, ve znalosti disciplín (kdy trénink probíhá s materiálem, který 
je poté na trati), ale tím veškeré výhody domácích družstev končí. 
Na trati se totiž nachází také tým nezávislých rozhodčích v podá-
ní zdravotních sester a dalšího personálu z oddělení ARO teplické 
nemocnice. I díky nim jsme schopni tuto soutěž realizovat v takové 
kvalitě, jakou má. Patří jim velké díky, stejně jako dalším členům 
našeho sboru, kteří se na akci podílejí. 

Dva naši zástupci z  kategorie dorost se účastnili akce Rescue 
camp Ústeckého kraje 18. až 19. října v Chomutově. Zde prodělali 
například výcvik zaměřený na vyhledávání osob nebo na poskytnutí 
pomoci tonoucím osobám.

V současné době se naše aktivity díky počasí omezují. Kolektiv 
mladých hasičů začal opět chodit do tělocvičny na ZŠ Hrob, kde 

zdokonalujeme fyzičku a  dovednosti. Brzy se k  nim připojí i  týmy 
dospěláků. Teorii trénujeme rovněž v klubovně v Háji. 

Rádi bychom na tomto místě poděkovali dalším sponzorům, kteří 
v letošním roce podpořili naši činnost.  Jedná se o SYVEL PLUS s. 
r. o. a AIB KUNSTMANN Steel s. r. o. Poděkování patří i obci Háj 
u Duchcova, která poskytla dotaci na akci Memoriál Katky Zemano-
vé ve výši 23.000 Kč. Náš sbor rovněž i v druhé polovině roku plnil 
šablony od MŠMT, které jsou zaměřené na volnočasovou činnost 
mládeže. 

Na závěr je na místě vyzdvihnout práci, kterou členové SDH Háj 
u Duchcova v roce 2025 vykonali – při přípravách a realizaci různých 
akcí (sboru, obce), při trénovaní našich dětí a mladistvých, i při sa-
motné sportovní reprezentaci naší obce. DĚKUJEME VÁM. To naši 
členové tvoří náš sbor a stojí za naší činností naši činnost. Háj je 

výborně a tři body putovaly do Háje.
TJ Sokol Háj : FK Duchcov B – 4:1

Derby nabídlo atraktivní fotbal i výbornou 
podporu diváků. Dvě krásné branky vstřelil 
debutující David Větrovec, jeden zásah při-
dal Šimon Krippner a v závěru uzavřel skó-
re Martin Staněk. Háj měl utkání po většinu 
času pevně pod kontrolou.
SK Dubí B : TJ Sokol Háj – 0:6

Jasná výhra na hřišti Dubí. Do střelecké 
listiny se zapsali Miroslav Steiger, Milan 
Gerhard, David Větrovec, Petr Dudešek, Mi-
chal Kubásek a Větrovec ještě jednou přímo 
z rohového kopu. Obrana vedená Martinem 
Markem a Stanislavem Kubáskem předved-
la výborný výkon.
TJ Sokol Háj : FK Kostomlaty p. M. – 2:0

Hájští byli v utkání aktivnější a zaslouže-
ně zvítězili. První branku vstřelil hlavou Petr 
Štainz po rohovém kopu, druhý gól přidal 
Martin Marek po překvapivém centru. Čisté 
konto si připsal brankář Martin Senický.

TJ Sokol Kladruby : TJ Sokol Háj – 4:0
Utkání bylo vyrovnané, ale soupeř doká-

zal brzy proměnit své šance. Háj měl několik 
vyložených příležitostí, ale brankář Kladrub 
předvedl výborný výkon. Domácí naopak 
své nabídnuté možnosti proměnili.
TJ Sokol Háj : FK Hrobčice – 4:0

Domácí utkání na těžkém terénu zvládl 
Háj výborně. Prosadili se Kevin Galyaš, Petr 
Štainz a dvakrát Miroslav Steiger. Hosté do-
hrávali v oslabení a Háj si připsal další za-
sloužené vítězství.
TJ Sokol Suché : TJ Sokol Háj – 3:0

Nejslabší výkon Háje v  celé podzimní 
části. V prvním poločase tým ještě bojoval, 
dostával se do šancí a byl aktivní, ale žád-
nou příležitost nedokázal proměnit. Druhá 
půle už byla zcela v režii domácích – Háj se 
nedostal prakticky do žádné šance a soupeř 
postupně trestal velké individuální chyby.
SK Junior Teplice : TJ Sokol Háj – 1:1 
(4:2 na penalty)

Kvalitní utkání dvou týmů z  čela tabulky. 
Domácí šli do vedení po rohovém kopu, Háj 
vyrovnal těsně před poločasem zásluhou 
Michala Kubáska. Druhá půle patřila hos-
tům, ale branka už nepadla. V penaltovém 
rozstřelu byli úspěšnější domácí.
Statistiky podzimní části
Týmové statistiky

4. místo v tabulce
50 vstřelených branek
12 inkasovaných gólů
13 zápasů:
– 10 výher – 2 porážky
– 1 remíza (prohra na penalty)

Brankáři
Petr Rys – 5 čistých kont, skvělá opo-

ra týmu, Martin Senický – čisté konto pro-
ti Kostomlatům a  skvělý výkon proti Junior 
Teplice. 
Pozn.: U odehraných minut je třeba počítat 
s menší nepřesností vzhledem k hokejové-
mu střídání.
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sice malá obec, ale má velké hasiče! �Jakub Šimek, Starosta sboru
KOLEKTIV MLADÝCH HASIČŮ
14. září Štrbice – (požární útok) – kategorie přípravka Háj 4. mís-
to (celkem 6 družstev), kategorie mladších žáků Háj 1. MÍSTO a 4. 
místo (celkově 8 družstev), kategorie starších žáků Háj 1. MÍSTO 
(celkově 4 družstva). 
14. září Štětí – Podřipská hasičská liga (požární útoky kategorie 
TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 5. a 8. místo. 
22. září Dolní Habartice - Podřipská hasičská liga (požární útoky 
kategorie TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 5. a 7. místo. 
4. října Duchcov – Hasičata v akci (specifický závod) – přípravka 
z Háje 5. místo (celkově 5 družstev), mladší žáci z Háje 4. místo 
a 9. místo (celkem 9 družstev), starší žáci z Háje 4. místo (celkem 
4 družstva). 
11. října Osek – Memoriál Antonína Kroupy (závod pro přípravku v bran-
ném běhu) – 3. MÍSTO Elenka Kloučková z SDH Háj u Duchcova, 
Fíla Salát z Háje 4. místo, v TOP deseti Mikuláš Poprovský z Háje (cel-
kově 9 závodníků z Háje, celkově několik desítek závodníků).
11. října Osek – O pohár primátora města Teplice (požární útok) – 
dorost Háj 3. místo (celkem 3 družstva). 
12. října Hostomice – Závod hasičské brannosti a  všestrannosti 
okresní kolo (branný běh) – mladší žáci z Háje 1. MÍSTO – POSTUP 
NA KRAJSKÉ KOLO, další mladší z Háje 8. místo (celkově 11 druž-

stev), starší žáci z Háje 6. místo, dorost z Háje 3. místo. 
19. října Modlany – Modlanská soutěž (soutěž ve vaření) – Háj 3. místo. 
25. října Háj u  Duchcova – Memoriál Katky Zemanové (soutěž 
v branném běhu) – kategorie mladších žáků Háj 1. MÍSTO, 2. MÍS-
TO, 3. MÍSTO (celkem 6 družstev), kategorie starších žáků Háj 1. 
MÍSTO a  3. MÍSTO (celkem 4 družstva), kategorie dorost Háj 1. 
MÍSTO (celkově 3 družstva), absolutní vítěz soutěže (nejméně trest-
ných bodů) – Háj mladší žáci. 
2. listopadu Meziboří - Závod hasičské brannosti a  všestrannosti 
okresní kolo (branný běh) – v kategorii mladších žáků Háj 1. MÍSTO 
– POSTUP NA MISTROVSTVÍ ČR (celkově 13 družstev). 
MUŽI A ŽENY
4. října Duchcov – Hasičata v akci (specifický závod) – Háj 3. místo 
(celkem 4 družstva).  
11. října Osek – O pohár primátora města Teplice (požární útok) – 
Háj ženy 2. MÍSTO (celkově 5 družstev), Háj muži 3. MÍSTO a 4. 
místo (celkově 6 družstev). 
TOHATSU FIRE CUP 2025
27. září Chomutov – kategorie věk nad 35 let Háj A 1. MÍSTO (cel-
kově 10 družstev), kategorie věk neomezeně Háj B neplatný pokus, 
Háj C 9. místo (celkově 17 družstev). 
CELKOVÉ VÝSLEDKY TFC 2025 – kategorie nad 35 let Háj A 3. 
MÍSTO, kategorie věk neomezen Háj B 12. místo a Háj C 13. místo. 

OBJEKT BÝVALÉ ČERPACÍ STANICE
Před několika lety se podařilo obci koupit 

objekt bývalé čerpací stanice, a to jako sou-
bor budov i pozemku. 

Pokud si dobře pamatuji, tak zastupitelům, 
úřednicím a  zejména pracovníkům údržby 
udělala tato skutečnost opravdu velkou ra-
dost. V minulosti jsme se totiž často potýkali 
s nutností řešení zázemí nejen pro pracovní-
ky údržby, ale i pro parkování strojů, odkládá-
ní posypového materiálu, uskladnění nářadí, 
odložení vytříděného odpadu a tak podobně. 
Pracovníci údržby různě „levitovali“ mezi ga-
ráží proti budově úřadu, garáží naproti úřadu, 
„šupnami“ za touto garáží, prostorem po bý-
valé poště, parkovištěm, hasičárnou, půdou 
a nevím kde všude ještě. V každém prostoru 

uskladněný kousek něčeho potřebného, zá-
zemí pro převlékání a svačinu nevyhovující. 
Po zakoupení objektu jsme s  elánem a  ra-
dostí přesunuli vše na jedno místo, poprvé 
dostali pochvalu od kontrolující hygienu prá-
ce (každý má svou skříňku, svou židli, teče 
nám teplá voda a pod), poprvé jsme při zimní 
údržbě startovali stroje, nakládali sůl bez vět-
ších problémů, poprvé jsme snížili výdaje za 
ukládání objemných odpadů tím, že máme 
kontejnery pod kontrolou a neplní nám je od-
padoví turisté…

Každá radost trvá ale jen chvíli. V  tomto 
případě do té doby, než jsem se na zastupi-
telstvu mimo jiného, o čem snad ani nechci 
psát dozvěděla, že jsme obci pořídili také 

ekologickou zátěž. A sem směřují mé řádky. 
Ráda bych uvedla dvě skutečnosti:
-	 Čerpací stanice byla evidována Minis-

terstvem průmyslu a  obchodu a  původní 
majitel ji z této evidence opomněl vyjmout. 
MPO nás na základě oznámení občana 
vyzvalo k  nápravě a  původní majitel ČS 
vyjmul

-	 V zemi zůstaly uložené a vyčištěné nádrže, které jsou údajně ekologickou hrozbou. Přiklá-
dám proto stanovisko původního majitele (viz níže).

K tomu tématu opravdu již nemám co dodat…�  Irena Pipišková

Prohlášení 
provozovatele 
čerpací stanice

Vážení občané,
rádi bychom vás informovali, že po 

ukončení provozu naší čerpací stanice 
byla nádrž na pohonné hmoty odborně 
vyčištěna a řádně zabezpečena.

Všechny komory nádrže (5 ks) byly 
vyčištěny, vymyty a  chemicky zbaveny 
ropných látek. Potrubní rozvody k nádrži 
i výdejní stojany byly odpojeny a odbor-
ně zaslepeny. Tento proces byl proveden 
podle platných ekologických a  bezpeč-
nostních norem s cílem zamezit jakému-
koliv ohrožení životního prostředí.

Nádrž, jejímž majitelem je nyní obec, 
může být využívána pro skladování užit-
kové vody.

Chceme Vás ujistit, že v obci v sou-
vislosti s  ukončením provozu čerpací 
stanice nehrozí žádné ekologické škody 
a životní prostředí je plně chráněno.

Přikládáme protokol o vyčištění a vy-
mytí nádrže a dokument o odvozu ne-
bezpečného odpadu.

Děkujeme za Vaši pozornost a důvě-
ru.� FRABA+HJ s.r.o.

Provozovatel čerpací stanice

Přílohy dokladující tuto skutečnost 
na vyžádání u pracovnic OÚ.


